

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ СЕВЕР

г. Вологда

10 АПР 1981

На стихи Н. Дружининского

Весной прошлого года в Армении состоялось совещание молодых поэтов и композиторов, на котором шел проблемный разговор о современной песне. Там, в Ереване, молодой поэт Николай Дружининский, который сейчас живет в Грязовце и работает в газете «Сельская правда», познакомился с известным не только в нашей стране композитором А. Н. Пахмутовой. Александра Николаевна попросила поэтов сотрудничать в песенном жанре.

Во втором квартале того же года в московском издательст-

ве «Молодая гвардия» вышла книга стихов Н. Дружининского «Вокзальные березы» (первая — в столичном издательстве).

С этой книгой познакомилась А. Н. Пахмутова. А в феврале Николая пригласили в Центральный Комитет комсомола, где сообщили, что с ним желает встретиться Александра Николаевна.

Эта встреча состоялась на квартире А. Пахмутовой. Она и ее муж, известный поэт Н. Добронравов хорошо отзывались о книге. Александра

Николаевна сообщила Н. Дружининскому, что два стихотворения она посчитала чисто «песенными» и написала на них музыку.

Одна песня шуточная, а вторая — лирического плана, раздумья о современной деревне под условным названием «Я вот завтра проснусь...».

— Песни находятся в «работе», — говорит Н. Дружининский. — Как мне сказала Александра Николаевна, в этом году они увидят «свет».

Н. ПЕТРОВСКИЙ.